

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata, **Doran Ion**, CNP 165011212503, și **Draghina Maria**, CNP 269062812508 având adresa de comunicare în: Comuna Cîclova-Români nr.272 / Comuna Grădinar, sat Greoni nr.273 Județul/sectorul Caras-Severin,
vînd teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,5200 (ha), la preț de 1976 (Lei) omlenouasutesaptezecisasedelei.
Condițiile de vânzare sunt următoarele:
Legea 17/2014

Date privind identificarea terenului

Informații privind amplasamentul terenului		Categorie de folosință		Verificat primar ¹⁾	
Suprafață	Număr de cadastru	Număr de funcțara	Număr lot/parcela	Clasa	Verificat primar ¹⁾
0,5200 (*)	32704 (**)	32704 (**)	26 (**)	1	X
Județul (ha)	cadastru	funcțara	lot/parcela	arabil	X
Comuna/	Număr de	Număr de	Număr lot/parcela		
Județul	funcțara	funcțara	lot/parcela		
Cîclova-	32704 (**)	32704 (**)	26 (**)		
Comună	32704 (**)	32704 (**)	26 (**)		

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împunător,
Burgmayer Luciana-Maria
(numele și prenumele în elar)

Semnătura

Data 10.06.2020

L.S.

NOTE:

-Cămpurile notate cu (*) sunt obligatorii de completat.
-Cămpurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
²⁾ Se va completa în cifre și litere.
³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt:

arabile, vițe, livezile, pepinierelor viticole, pomtice, plantațiile de hamei și duzi, pășuni, fânețe, sere, solare, răsadnițe și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășuni împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrotehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricole, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.
⁴⁾ Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

OFERTA DE VANZARE TEREN



ANEXA Nr. 1B
la notele metodologice

Subsemnatul/Subsemnata) **Teodot Ana,** având adresa de domiciliu în: localitatea **Teodot Ana,** județul/sectorul **Cluj-Napoca**, Subsemnatul/Subsemnata) **Cherhan Mariora,** având adresa de domiciliu în: localitatea **Cluj-Napoca**, județul/sectorul **Cluj-Napoca**, văd teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,3700 (ha), la preț de 6189 (lei) (2) sase mii șisuta optzeci și nouă lei și douăzeci și două cenți, în condițiile de vânzare sunt următoarele:

Informații privind împărțământul terenului		Categorie		Categorie		Categorie		Categorie		Categorie	
Număr de suprafață	Număr de cadastru	Număr de funcționar	Număr de parcelă/Lot	Număr de folosit	Număr de arabil	Suprafață	Suprafață	Suprafață	Suprafață	Suprafață	Suprafață
0,3700	35479	35479	15	26	arabil	X	X	X	X	X	X

Cunoscând ca falsul în declarații se pedesește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzător/Împunător, **Burgmayer Luciana-Maria** (numele și prenumele în clar) Specificate

Semnată Data 10.06.2020

L.S.

NOTE:
1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
2) Se va completa în cifre și litere.
3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, vișe, livezi, pepinierile viticole, pomiere, plantațiile de hamei și duzi, pășuni, fânețe, șeie, solare, răsadnițele și alte asemenea, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricole, plantările și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi utilizate în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol.

4) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
5) Se va completa în cifre și litere.
6) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, vișe, livezi, pepinierile viticole, pomiere, plantațiile de hamei și duzi, pășuni, fânețe, șeie, solare, răsadnițele și alte asemenea, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricole, plantările și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi utilizate în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol.

